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Kotobrzeg, 9 pazdziernika 2020 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy : Przetargu nieograniczonego ,Rozbudowa instalacji oswietlenia terenu Parku im.
Bolestawa Krzywoustego w Kotobrzegu”

Pytania i odpowiedzi z dnia 9 pazdziernika 2020 r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm. ) udzielamy wyjasnien dotyczacych specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia odpowiadajgc na ponizsze pytania Wykonawcow:

Pytanie nr 1:

Dlaczego w projekcie opisuje sie oprawe stupowa jako ,podobng do istniejacych”. Przeciez to
Panistwo lub projektant macie dane jakie sg oprawy istniejace?! Jesli dobierzemy oprawe np. OCP i
nazwiemy jg podobng, to takie rozwigzanie bedzie do przyjecia?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zwrdcit sie do projektanta o wyjasnienia. Istniejace oprawy to ELGO ZFD 236.
Projektant zatgczyt plik graficzny przyktadowej oprawy.

Pytanie nr 2:

Uprzejmie prosimy o zamieszczenie czesci graficznej projektu w formacie pdf, dwg, dwf (plan
zagospodarowania, schemat ideowy). Zamieszczenie projektu w pliku .doc uniemozliwia prawidfowe
dokonanie przedmiaréw — piki w powiekszeniu sg nieczytelne.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uzupetnia SIWZ w zakresie Projektu Budowlanego o czytelne pliki czesci
graficznej w formacie PDF.
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